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Úhly 

Autor: Mgr. Libuše Šmídová, Tereza Šmídová, Masarykova ZŠ Plzeň 

Časová náročnost: 15 minut 

Ročník: 6. 

Předmět: matematika 

Učivo: úhly 

Pomůcky: Blue-Bot/Bee-Bot a kryt na fix (do každé skupiny), velký papír, silnější fix do 

držáku, úhloměr 

 

Na začátku aktivity se žáci rozdělí do skupin, pokud možno maximálně po třech žácích. Skupiny 

dostanou cca 5 minut na vyzkoušení robota. (Je dobré, aby žáci měli s robotem již alespoň základní 

zkušenost. V opačném případě doporučuji nechat si delší čas na vysvětlení práce s robotem.) Každá 

skupinka si poté vylosuje jedno z deseti zadaných témat (buď klasicky „z klobouku“ nebo je možné využít 

flippity.net či commentpicker.com – viz příloha picker). Každý ve skupině si vezme jednu barevnou fixu (ve 

skupině by se měly sejít různě barevné fixy) a naprogramuje své řešení. Robot zaznamená jednotlivá řešení 

žáků na papír. Žáci ve skupině si svá řešení mohou porovnat. 

Soubor deseti zadání najdete níže s názvem příloha zadaní. 

Hlavní náplní této aktivity (5-10 minut) je, aby si žáci pomocí jednoduchého programování  

Blue-Bota procvičili problematiku kolmosti přímek, znázorňování úhlů a závislost mezi úhly (90°, 180°, 

270°, 360°) a kružnicí. Na kartičkách s úkoly mají žáci napsaný program, který mají do robota 

naprogramovat (příloha zadání). Jakmile je jeden žák ve skupině hotov, řekne svým spolužákům, co jeho 

robot nakreslil, jak velký je znázorněný úhel a následně své tvrzení zkontroluje úhloměrem. 

Po této činnosti přebírá opět hodinu pedagog, který má již na tabuli připravené základní obrazce, 

které v různých formách žáci pomocí robotů kreslili a společně se třídou ke každému nákresu přiřadí 

velikost daného úhlu. 

 

Tato úloha byla vytvořena v rámci projektu DIGI Plzeň. 
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Příloha Picker 
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Příloha zadání 
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